
香港西區婦女福利會   

關啟明紀念松鶴老人中心 

2018201820182018----2019201920192019 年度年度年度年度    長者長者長者長者對對對對中心中心中心中心服務的服務的服務的服務的滿意滿意滿意滿意程度及長者網絡支援調查程度及長者網絡支援調查程度及長者網絡支援調查程度及長者網絡支援調查    

 

會員會員會員會員背景資料背景資料背景資料背景資料    

1． 性別 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. 年齡 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男, 11位, 8%

女, 132位, 92%
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3.教育程度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.居住狀況 
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5. 主要經濟來源 

 

 

 

 

6. 加入中心成為會員年期 
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7. 於過去一年，曾參加/使用以下服務/活動 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

過去過去過去過去一年一年一年一年，，，，會員會員會員會員對中心服務的滿意對中心服務的滿意對中心服務的滿意對中心服務的滿意度度度度    

    

1.會員對中心提供服務時間的滿意度 
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2.會員對中心活動收費滿意度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.會員對中心整潔滿意度 
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4.會員對中心職員的服務態度滿意度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.中心提供的資料，能讓會員認識長者服務的程度 
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6.中心提供的服務，能令會員學習新事物的程度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7.中心提供的服務，能讓會員更注意個人健康的程度 
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8.參加中心的活動後，能讓會員心境變得開心咗的程度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9.中心提供的服務，能滿足會員需要的程度 
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10. 會員在中心有否認識多了朋友 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11. 在有需要時，會員能搵到在中心認識的朋友幫忙的成功率 
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12. 在有需要時，會員能夠搵到中心職員幫忙的的成功率 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13. 在有需要時，會員能透過中心搵到資源的成功率 
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